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   RILEVAZIONE ESITI   
                              DIDATTICA A DISTANZA 

Area d'indagine: DIDATTICA a DISTANZA 

    MONITORAGGIO GENITORI per la SCUOLA dell’INFANZIA 

CIRCOLARE N°288 

 

Risposte registrate: 147 
 

 

1. Genitori presenti: 
MADRE   142 

PADRE     5 

 
 

2. Genitori presenti: età 
DA 36 A 40  33 
DA 41 A 45 22 
DA 31 A 35 20 
DA 25 A 30 8 
NON DATA 7 
DA 46 A 50 4 

ETA’ ALUNNI  53 

  
 

3. Comune di residenza: 

ROMETTA 78 
SAPONARA 23 
SPADAFORA 21 

ALTRI COMUNI/NON RISPOSTO 16 
VENETICO 3 
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C 1 Con quale modalità ha appreso che è stata attivata la didattica a distanza? 
(146 risposte) 
 

CIRCOLARE 101 
ALTRI GENITORI 31 

RAPPRESENTANTI CLASSE 10 
Altre risposte 4 

 

 
C 2  Suo/a figlio/a partecipa alle lezioni: 
(144 risposte) 

CON UNA FREQUENZA ABBASTANZA REGOLARE 54 

CON INTERESSE 46 

IN MODO SALTUARIO 19 

CON IMPEGNO COSTANTE E MASSIMA PUNTUALITÀ 15 

FACENDO DIVERSE ASSENZE 10 
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C 3     Quali piattaforme utilizzano i docenti per la didattica a distanza?  

(146 risposte)       Bacheca Argo- Weschool -Google Meet - Skype- Non so 

 

ARGO 116 
WESCHOOL 26 

ALTRO - NON SO 4 
 
 
 

C 4  Quale dispositivo utilizza Suo/a figlio/a per partecipare alle lezioni live?  

(140 risposte) 

SMARTPHONE 81 
PC PORTATILE 31 

PC FISSO 15 
TABLET  13 

 

 
 

 

C 5 Ha riscontrato difficoltà nell'organizzazione familiare della didattica a distanza? 

NO 78 

SI 69 
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C 6 In riferimento alla domanda precedente, indichi quale tipo di difficoltà ha riscontrato: 

(94 risposte) 

TECNICHE 35 

FAMILIARI 34 

ORGANIZZATIVE 19 

LEZIONI POCO ADATTE 2 

ALTRE RISPOSTE 4 

 

 

C 7 La scuola è venuta incontro ad eventuali difficoltà segnalate in modo: 

(124 risposte) 

ABBASTANZA EFFICACE 70 

TEMPESTIVO ED EFFICACE 33 

NON SODDISFACENTE 10 

CARENTE 9 

 
 
 
 



 

 

                                                   RILEVAZIONE ESITI  DIDATTICA A DISTANZA 
                                        MONITORAGGIO GENITORI per  la  SCUOLA: INFANZIA                                                                    11 

                                            a.s.2019/2020       ISTITUTO COMPRENSIVO SAPONARA  

 

C8 Le modalità di connessione alla rete risultano:                   (146 risposte) 
 

BUONE 57 

DISCRETE 55 

OTTIME 19 

SCARSE 15 

 

 
C 9-10 Ritenete che, durante le lezioni a distanza, la presenza di voi genitori risulti:  
(128 risposte) 
 

OPPORTUNA E ASSIDUA 62 

OPPORTUNA E NECESSARIA 40 

NECESSARIA PER MOTIVI DI CARATTERE 
PRATICO E ORGANIZZATIVO 

31 

NON RISPOSTO 20 

NON SEMPRE POSITIVA 7 

POCO OPPORTUNA 6 

NON NECESSARIA 4 

ALTRE RISPOSTE 3 

NECESSARIA MA NON SEMPRE 
POSITIVA 

1 
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C11  I contatti e le attività educative proposte dai docenti hanno una frequenza: 
(146 risposte) 

REGOLARE 100 

ABBASTANZA REGOLARE 35 

NON SEMPRE PROGRAMMATA 9 

SALTUARIA 2 

 
 

 
 

C12 Le attività proposte dai docenti riguardano principalmente:  
(144 risposte) 

 

DISEGNI DA COLORARE 51 

LAVORETTI 62 

STORIE DA ASCOLTARE 9 

TUTTE E TRE LE ATTIVITA’ 3 

ALTRE ATTIVITA’ 19 
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Indichi tra quelle proposte, nella C 12, le attività preferite dal/la Vs bambino/a: 
 

LAVORETTI 62 

DISEGNI DA COLORARE 51 

PIU’ ATTIVITA’/TUTTO 21 

STORIE DA ASCOLTARE 9 

CONVERSAZIONI GUIDATE 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

C13 La qualità della relazione educativa e didattica tra i docenti e Vs figlio/a è da considerarsi: 
(146 risposte) 
 

MOLTO BUONA 62 

ECCELLENTE 28 

SODDISFACENTE 29 

GRATIFICANTE PER I RAGAZZI 18 

POCO SODDISFACENTE 9 
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C14 Il dialogo tra famiglia e docenti, in questa particolare situazione, risulta: 

(146 risposte) 
 

BUONO 66 

OTTIMO E COSTRUTTIVO 43 

SODDISFACENTE 27 

CARENTE 10 

 

 

C15 Quale aspetto dell’esperienza scolastica in presenza è mancato maggiormente a Vs 

figlio/a?                     (147 risposte) 

STARE CON I COMPAGNI DI CLASSE 89 
PARTECIPARE ATTIVAMENTE ALLA VITA DELLA CLASSE 45 

FARE ESPERIENZE DIDATTICHE DI ARRICCHIMENTO 
 ( USCITE DIDATTICHE,    INCONTRI CON ESPERTI,..) 

3 

POTER DIALOGARE CON I DOCENTI   IN TEMPI PIU’ DISTESI 2 
ALTRE RISPOSTE   8 
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C16 L’esperienza vissuta da Vs figlio/a, in questa particolare situazione, è da considerarsi: 
(147 risposte) 
 

NEL COMPLESSO SERENA 79 

NEL COMPLESSO POSITIVA 39 

POCO GRATIFICANTE 20 

NEGATIVA 9 
 
 
 

 
 


